
สรุปผลการสํารวจความพึงพอใจผูรับบริการขององคการบริหารสวนตําบลลําภูรา 
ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

มีจํานวนผูกรอกแบบสอบถามจากการรับบริการทั้งหมด จานวน 30 คน มีรายละเอียดดังน้ี 
 

************************************** 
 

รับบริการ 1. สํานักงานปลัด  อบต. จํานวน  18 คน   2. กองคลัง  จํานวน  7  คน   
3. กองชาง    จํานวน  5 คน 

 
ตอนที่  1 ขอมูลท่ัวไปของผูตอบแบบสอบถาม 
 

1.เพศ   1. ชาย  จํานวน  9  คน   2. หญิง  จํานวน  21  คน  
 
2.อายุ   1. ต่ํากวา 18 ป  จํานวน  0  คน   2. ระหวาง 18 -35 ป  จํานวน    8  คน  

3. ระหวาง 36 -50 ป  จํานวน  12  คน  4. มากกวา 50 ป  จํานวน  10  คน  
 

3.การศกึษา  1.ประถมศึกษา   จํานวน  11 คน   2. มัธยมศึกษา   จํานวน  13  คน  
3.ปวช./ปวส.   จํานวน   4  คน   4. อนุปริญญา   จํานวน    1  คน  
5.ปริญญาตรี   จํานวน   1  คน   6. สูงกวาปรญิญาตรี  จํานวน   0  คน  
7.อ่ืน ๆ (ไมมี)  
 

4.อาชีพ  1.เกษตรกร  จํานวน  17  คน  2.ลูกจาง   จํานวน  11  คน  
3.รบัราชการ   จํานวน    0  คน  4.ประกอบธุรกิจสวนตัว  จํานวน    2  คน  
6.อ่ืน ๆ      จํานวน    0  คน  

 
ตอนที่  2  ความพึงพอใจของผูรับบริการ 
 

ประเด็นการวัดความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด 
(5) 

มาก 
(4) 

ปานกลาง 
(3) 

นอย 
(2) 

ไมพอใจ 
(1) 

1.ความพึงพอใจดานกระบวนงาน/การใหบริการ 

1.1 การจัดลําดับการใหบรกิารท่ีมีความยุติธรรม 17 13 - - - 

1.2 มีผังลาํดับขั้นตอนและระยะเวลาการใหบริการอยางชัดเจน 17 13 - - - 

1.3 ขั้นตอนการใหบริการมีระบบ ไมยุงยาก ซับซอน มีความชัดเจน 17 13 - - - 

1.4 มีความสะดวก รวดเร็ว ทันตามกําหนดเวลา 17 13 - - - 
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2.ความพึงพอใจดานเจาหนาท่ีผูใหบริการ 

2.1 เจาหนาที่ใหบริการดวยความเต็มใจ รวดเร็ว และเอาใจใส 26 4 - - - 

2.2 เจาหนาที่พูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี แตงกายสุภาพ การวางตัว 
เรยีบรอย 

26 4 - - 
- 

2.3 เจาหนาที่ใหคําแนะนาํ ตอบขอซักถามไดอยางชัดเจน ถูกตอง 
นาเชื่อ 

23 7 - - 
- 

2.4 เจาหนาที่สามารถแกปญหา อุปสรรค ที่เกิดขึ้นไดอยาง
เหมาะสม 

22 8 - - 
- 

3.ความพึงพอใจดานสํานักงาน สถานที่     
 

3.1.ความเหมาะสมของท่ีตั้งสํานักงาน 12 18 - - - 

3.2 การจัดสํานักงาน สะอาด เปนระเบียบ เรยีบรอย 9 21 - - - 

3.3 ความเพียงพอของสิ่งอํานวยความสะดวก เชน ที่นั่งรอรับ
บรกิาร น้ําดื่ม  หองน้ํา   ฯลฯ 

17 13 - - 
- 

3.4 ปายขอความบอกจุดบริการ/ปายประชาสัมพันธ    มีความชัดเจน
และเขาใจงาย 

16 14 - - 
- 

 
ตอนที่  3  ขอเสนอแนะ/ ความคิดเห็นเพิ่มเติม 

- ไมมี 
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ผลการวิเคราะหขอมูล 
 

รับบริการ 

การเขารับบริการพบวาสวนใหญเขารบับริการหองสํานักงานปลัด อบต.  จํานวน  18  คน  คิดเปน
รอยละ  60.00  รองลงมาหองกองคลงั  จํานวน  7  คน  คิดเปนรอยละ  23.33  รองลงมาหองกองชาง  จํานวน  
5  คนคดิเปนรอยละ  16.67   

 
ตอนที่  1  ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม 

ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญเปนเพศหญิง  จํานวน  21 คน  คิดเปนรอยละ  70.00 รองลงมาเปน
เพศชาย  มีจํานวน  9  คน  คิดเปนรอยละ 30.00  สวนใหญมีอายุระหวาง 36 – 50 ป จํานวน  12 คน  คิดเปน
รอยละ  40.00  รองลงมาอายุมากกวา  50 ป  จํานวน  10  คน  คิดเปนรอยละ  33.33  รองลงมามีอายุระหวาง 
18 –35 ป จํานวน  8  คน  คิดเปนรอยละ  26.67  สวนใหญมีวุฒิการศึกษาระดับมัธยมศึกษา จํานวน  13  คน
คิดเปนรอยละ  43.34  รองลงมาคือระดับประถมศึกษา จํานวน  11  คน คิดเปนรอยละ  36.67 รองลงมาคือ
ระดับปวช./ปวส.  จํานวน  4 คน  คิดเปนรอยละ  13.33  รองลงมาคือระดับอนุปริญญา  จํานวน  1 คน  คิดเปน
รอยละ  3.33    รองลงมาคือระดับปริญญาตรี  จํานวน  1 คน  คิดเปนรอยละ  3.33  ผูตอบแบบสอบถามสวน
ใหญมีอาชีพเกษตรกร  จํานวน  17  คน คิดเปนรอยละ 56.67  รองลงมามีอาชีพเปนลูกจาง  จํานวน  11  คน    
คิดเปนรอยละ  36.67  รองลงมามีอาชีพประกอบธุรกิจสวนตัว  จํานวน  2  คน คิดเปนรอยละ  6.66   

 
ตอนที่  2  ความพึงพอใจของผูรับบริการ 
  1. ความพึงพอใจดานกระบวนงาน/การใหบริการ 

1.1  การจัดลําดับการใหบริการที่มีความยุติธรรม  ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญมีความพึงพอใจ
ในระดับมากที่สุด  จํานวน 17  คน  คิดเปนรอยละ  56.67  รองลงมาคือมีความพึงพอใจในระดับมาก จํานวน  13 
คน  คิดเปนรอยละ 43.33  

1.2  มีผังลําดับข้ันตอนและระยะเวลาการใหบริการอยางชัดเจน  ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญมี
ความพึงพอใจในระดับมากที่สุด  จํานวน 17  คน  คิดเปนรอยละ  56.67  รองลงมาคือมีความพึงพอใจในระดับ
มาก จํานวน  13 คน  คิดเปนรอยละ 43.33  

1.3   ขั้นตอนการใหบริการมีระบบ ไมยุงยาก ซับซอน มีความชัดเจน  ผูตอบแบบสอบถามสวน
ใหญมีความพึงพอใจในระดับมากที่สุด  จํานวน 17  คน  คิดเปนรอยละ  56.67  รองลงมาคือมีความพึงพอใจใน
ระดับมาก จํานวน  13 คน  คิดเปนรอยละ 43.33  

1.4  มีความสะดวก รวดเร็ว ทันตามผูตอบแบบสอบถามสวนใหญมีความพึงพอใจในระดับมาก
ที่สุด  จํานวน 17  คน  คิดเปนรอยละ  56.67  รองลงมาคือมีความพึงพอใจในระดับมาก จํานวน  13 คน  คิดเปน
รอยละ 43.33  
 

  2. ความพึงพอใจดานเจาหนาท่ีผูใหบริการ 
2.1 เจาหนาที่ใหบริการดวยความเต็มใจ รวดเร็วและเอาใจใส ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญมี

ความพึงพอใจในระดับมากที่สุด  จํานวน  26  คน  คิดเปนรอยละ  86.67  รองลงมาคือมีความพึงพอใจในระดับ
มาก จํานวน  4  คน  คิดเปนรอยละ  13.33   
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2.2  เจาหนาที่พูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี แตงกายสุภาพ การวางตัว เรียบรอย ผูตอบแบบสอบถาม
สวนใหญมีความพึงพอใจในระดับมากที่สุด  จํานวน  26  คน  คิดเปนรอยละ  86.67  รองลงมาคือมีความพึงพอใจ
ในระดับมาก จํานวน  4  คน  คิดเปนรอยละ  13.33   

2.3  เจาหนาที่ใหคําแนะนํา ตอบขอซักถามไดอยางชัดเจน ถูกตอง นาเชื่อ  ผูตอบแบบสอบถาม
สวนใหญมีความพึงพอใจในระดับมากที่สุด  จํานวน  23  คน  คิดเปนรอยละ  76.67  รองลงมาคือมีความพึงพอใจ
ในระดับมาก จํานวน  7  คน  คิดเปนรอยละ  23.33   

2.4  เจาหนาที่สามารถแกปญหา อุปสรรค ที่เกิดขึ้นไดอยางเหมาะสม ผูตอบแบบสอบถามสวน
ใหญมีความพึงพอใจในระดับมากที่สุด  จํานวน  22  คน  คิดเปนรอยละ  73.33  รองลงมาคือมีความพึงพอใจใน
ระดับมาก จํานวน  8  คน  คดิเปนรอยละ  26.67   

 

3. ความพึงพอใจดานสํานักงาน สถานท่ี 
3.1  ความเหมาะสมของที่ตั้งสํานักงาน  ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญมีความพึงพอใจในระดับ

มากที่สุด  จํานวน  16  คน  คิดเปนรอยละ  53.33  รองลงมาคือมีความพึงพอใจในระดับมาก  จํานวน  14  คน    
คิดเปนรอยละ  46.67   

3.2  การจัดสํานักงาน สะอาด เปนระเบียบ เรียบรอย  ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญมีความพึง
พอใจในระดับมาก  จํานวน  20  คน  คิดเปนรอยละ  66.67  รองลงมาคือมีความพึงพอใจในระดับมาก  จํานวน  
10  คน   คิดเปนรอยละ  33.33   

3.3  ความเพียงพอของสิ่งอํานวยความสะดวก เชน ท่ีนั่งรอรับบริการ นํ้าด่ืม หองน้ําฯลฯ ผูตอบ
แบบสอบถามสวนใหญมีความพึงพอใจในระดับมากที่สุด  จํานวน  19  คน  คิดเปนรอยละ  63.33  รองลงมาคือมี
ความพึงพอใจในระดับมาก จํานวน  11  คน   คิดเปนรอยละ  36.67   

3.4 ปายขอความบอกจุดบริการ/ปายประชาสัมพันธ มีความชัดเจนและเขาใจงาย ผูตอบ
แบบสอบถามสวนใหญมีความพึงพอใจในระดับมากที่สุด  จํานวน  19  คน  คิดเปนรอยละ  63.33  รองลงมาคือมี
ความพึงพอใจในระดับมาก จํานวน  11  คน  คิดเปนรอยละ  36.67   

 
ตอนที่  3  ขอเสนอแนะ/ ความคิดเห็นเพิ่มเติม 

- ไมมี 
 


